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BBEJEHHE

Pabota mpezacraBnser co00i MHIMBHIYaTbHbIC 3aIaHUS [UIS YYaIHXCS
BoCcbMbIX KiaccoB yuuess HI'TY. B Hee BKIIOUEHBI YIPOKHEHUS [0 TEME
«AnreOpanyeckue MpeoOpa3oBaHUS» B COOTBETCTBHH C IPOrPaMMOi 00-
1reo0pa3oBaTeNbHON MIKOIBL. DTH 3alaHus 1eJIeco00pa3HO MPUMEHSTh s
CaMOCTOSITETIbHOM pabOoThl y4amuxcsi, a TakkKe IpPH IMOJITOTOBKE K KOH-
TpOJIbHOU pabdoTe.

Pabora conepkut 30 BapuanToB 1o 14 3anad B kaxaom. [Ipu BeImosHe-
HUHM 33J]aHUH ydaluecs TOJKHBI 3HATHh CIIOCO0BI pa3ioyKeHUs] MHOTOUYJICHOB
Ha MHOXKHTENH, (POPMYIIBI COKPAILIECHHOTO YMHOKEHUs, Tpaduku anredpau-
Yyeckux (PyHKIMA, yMETh peliaTh JIMHEWHbIE ¥ KBaJpaTHbIC ypaBHEHUSI.

Ienb maHHOM METOAMYECKON pa3pabOTKU — 0000IICHUE TEOPETUICCKUX
U TMPaKTHYECKUX 3HAHUH 10 TeMe «AnreOpandeckue mpeodopazoBaHusy.



BAPUAHT 1
. Haiigure HOJI (306; 170).
2. Hatigure HOK (1050; 2205).
a? —ac+2ab+b% —bc
ab—c?+ac+b?
4. IlpencraBbTe MHOTOYICH 5x? (12x—-7)—(3x— X2)2 B CTAaHIApTHOM BHJIE.
2a®+5 2ab+b b+5
2 2 T2 '
a“—ab a“—ab a“-ab
16a  2a
a’-16 a-4
X* =1 9x—-9y 2x°+2x+2
Xx-y x*+x 3x*-3
3x—-11 3-5x _x+6
4 8 2
x? _X=6 _
X—2 2-x
10. Iocrpoiite rpaduk GpyHKIUU Y = 2x% —4x 3.

—

3. Cokparure 1po0b

5. Ynpocture BeIpaKeHHE

6. YrpocTure BoIpakeHne 2+

7. YIIpOCTUTE BBIPAXKEHHE

8. Pemnte ypaBHeHue

9. Pemmrte ypaBHEeHHE

Y,

11. 3apaiite ¢dopmynoil ¢yHKuMIO, Tpaduk
KOTOpoil m300paxkeH Ha pucyHke. OTBeT 3a-

nuumaTe B B Y = ax® +bx+c.




12. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = 1 1.
X
2, x<1],

13. TToctpoiite rpaduk pyHkun Yy =< (X ~1)2+2, 1<x<3
—X+9, X > 3.

14. Tlocrpoiite Tpaduk GyHKIUH Y =+/X—4 +2 © HalauTe ec HAaMMEHb-
1ree ¥ HauboJIbIllee 3HAYSHUS Ha oTpe3ke [5; 8] .

BAPHUAHT 2

—

. Haitzmre HOJT (3220; 1748).
2. Haitnure HOK (870; 754).

2kn +4n% —km+m? — 4mn
m? —km—2kn—4n?
4. Tpencrasbre Muorounen —(2y—11)6y° +(y? —2y)? B crammapTHOM

3. Cokpature 1pobb

BHJIC.
m?>  2m?+1 2(2m? +1)
2 T3 - 2 '
m +1 m°+1 m- +1
b 5 _4p°+9
2b+3 3-2b 4p%2-_9
m?—n?  3m? 15
3m+3n 5n-5m m?
12x -3 2x-1 4-x

+X= - )

3 2

5. YopocTure BelpakeHUE

6. YpocTure BeIpakeHUE

7. YopocTute BeIpakeHUE

8. Pemnte ypaBHEeHHE

2
9. Pemmrte ypaBHEeHHE 2x+3 +X— =2
X-=3 3-X

10. Iloctpoiite rpaduk QyHKUIMN Y = 3x% +12x +11.




11. 3apmaiite Qopmyrnon ¢GyHKIHIO, Tpaduk

KOTOpOi M300pakeH Ha pucyHKe. OTBer
-3

3alHIIATE B BUIC Y = ax® +bx+c.

12. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHUN Y = il .
X+

4 npu X< -2,
13. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = X2 mpu —2 <X <2,
-2X+8 mnpu X>2.
14. Tocrpoiite rpaduk pyHKIMU Y = ~JX+1+3 u naiigute ee HaMMeHD-

miee 1 HauOoJpIIee 3HaYeHus Ha otpe3ke 0;8 .

BAPUAHT 3

1. Haitnure HOJT (300; 1125).
2. Haitnure HOK (792; 1540).
bc +9a% —3ac +b? —6ac

9a% —3ac—b? —cb
4. TIpencraebre Muorowten 4p*(6p —5) — (3p? —2)? B craHAapPTHOM BHE.
30*+4  2(b°+2) .\ b2 +3
26 +3  2b%+3  2b%+3

1 2 1
2 2 o 2"

c“—6c+9 -9 (c+3)

m?n  5mn 8n-3
64n2-9 8n+3 m

3. Cokpature 1podb

5. Ympocture BBIpaKEHUE

6. YrpocTure BeIpakeHne

7. YnpocTure BelpakeHHe



8. Pemnre ypaBHeHue

ox—-3 4x+1 7-X
5 = :

6 3
_ 2
9. Pemmre ypaBHEHUE x=3_2x° =1.
x-1 1-X

10. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = %XZ —-6x+19.

Y,

11. 3apaiite dhopmynoit pynkumio, rpapuk Kko- 13
TOpol M300paskeH Ha pucyHke. OTBeT 3a- .

NUIIATE B BUAE Y = ax> +bx +c.

-1
12. TIloctpoiite rpaduk GyHKIMN Y = — +1.
X
1 1
——X—= mpu X<-I,
2 2
13. Tloctpoiite rpaduk GyHKINH Y = x2 -1 mpu —1<X<2,
3 mpu X > 2.

14. Tloctpoiite rpapuk GyHKIMH Y = —/X —2 +3 H HalWaUTE ee HAUMEHb-

nree ¥ HauOoJbIliee 3HaYeHUs Ha oTpe3ke 6;11 .

BAPHUAHT 4
1. Haiimure HOJT (420; 616).
2. Haiinure HOK (306; 1870).
6ab — 2am + 4a® — 3bm + 9b?
3bm+4a% —2am-9b®
4. Tlpeacrasbre MHOTOWICH —7a°(2a—11)+(9a% —a)? B cTaHzapTHOM BHE.

3. Cokpature ApoOb



5. Ynopocrture BelpakeHHE 9a+1 _a- 8 + 1-7a
' a’-4 4-a’ a’-4
X X X+1
6. Yrpocture BeIpaKeHHE +3 + - 9(x+1)

X 3-x 3x-x?
x2+x x2+x 3x*+6x3 +3x°
2x-8 2x+8°  x2_16
2—-X 2Xx-3 6x+4

T2 10
X2 +2x2—x+7_1
x—7 21-3x 3
10. Ilocrpoiite rpaduk pynkunu Yy =0, 2x% +1,6X+4.

7. YopocTurte BeIpakeHUE

8. Pemute ypaBHEHUE

9. Pewinte ypaBHEeHHE

12

11. 3apaiite opmysaol  (YHKIHIO,
rpaguk KOTOpoi H300pa)keH Ha
pucyHke. OTBET 3alUIINTE B BUIE

y=ax®+bx+c.

Xx+1
12. Tloctpoiite rpaduk GyHKUMN Y = X2 .
X

x 1
273 mpu X <1,
13. IlocTpoiite rpaduk GyHKINH Y = ) mpu 1< X <2,
2 mpu X > 2.
14. Tloctpoiite rpaduk GpyHKUNUN Y = JX+1-2 u Haiigute ee HanMeHbLIEE

¥ HanOOJIbIICe 3HAYECHUS Ha OTPEC3KE 0 , 8 .



—

BAPHUAHT 5

. Haitzre HOJI (10290; 1960).

2. Haitaure HOK (1288; 828).

10.

11.

. Cokparure apo0Ob

. YIIpOCTHUTE BBIpAXKECHHE

. Pemnre ypaBHeHnE

nk — n? —5mk + 25m?
n? —nk + 25m? —5mk +10mn

.Tlpencrassre Muorounen (4y—3y%)? —3y?(7y® —5) B crammapTHOM

BHUJIC.
3n° LAn+l n?
nP-1 1-n® 1-n°

2 — —

. YIIpOCTUTE BBIPAXKECHHE + y“—y-3 -1.

2y +6 y2 -9

b2 +4bc b%-16c? b2 —8bc +16c>
. YIIpOCTHUTE BBIpAXKECHHE : . .

b+6 2b+12 4b
4x-6 2-x 3x-1
. Pemnre ypaBHeHne - = .
18 6
+45 X% 1

+—==.
2x-10 5-x 2
IToctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = —0.3x% +3x-5.

Y

3anaiite dopmynoit pyHKIHIO, TpaduK
KOTOpO#l n3obpaxen Ha pucynke. OTBer

3aIUIINTE B BUJIE Y = ax® +bx+c.

77—




X+1

12. Tloctpoiite rpaduk GpyHKIUU Yy = ——.

13.

0 mpu X< -2,
IMoctpoiite rpaduk GyHkium y = § (X +1)% -1 mpu —2<X<1,
4—x mpu X >1.

14. Tloctpoiite rpaduk Gpyukuuu Y = /X —3 —1 u HaiiauTe ee HaUMEHbIIEE

—

9.

. Cokparure apo0b

. YIIpOCTUTE BBIPAXKECHHE

. YIIpOCTUTE BBIPAXKECHHE

. YHPOCTI/ITC BBIPAXXCHUC

. Pemute ypaBHeHue

W HauOoJbllIee 3HaUeHNs Ha oTpe3ke 4;7 .

BAPUAHT 6

. Haitzure HOJT (630; 3675).
. Haitzre HOK (3300; 975).

16a® — 4ac + bc —8ab + b?
bc+b? +4ac—-16a2

. Tlpeacrasbre MHOrOwIeH —6X°(3X% + X) — (4x% —2x°)? B cramgapTHOM

BHJIC.
X*-5 2x+9 4x’-23
X(x+3) x(Xx+3) X(x+3)
2x 5 2x°
x—5_x+5+25_x2'
5a® —5b° 10a-10b 2
a’+b%? 3a%+3p? 3(a+h)’
2x+5 4x+1 3-7xX

- 8 16
-1 2 2
x—4 12-3x 3(x-4)

Pemnre ypaBHeHHE

10. IlocTpoiite rpaduk GyHKINH Y = 2x2 +6X+1.

10



4,5

11. 3apafite dopmymnor (PyHKIHIO, Tpaduk
KOTOpOW mM300paxkeH Ha pucyHke. OTBET

saIMIIATE B BHAC Y = ax> +bx+c. 2 p

-3,5

12. Tloctpoiite rpaduk GyHKINH Y = 1 -15.
X

g -8 mpm x<0,
13. Tloctpoiite rpaduk GpyHkmu Y = | (X — 2)? mpu 0 <X<2,
X npu X = 2.
14. Iloctpoiite rpaduk GyHKIHH Y = —JX~=1+2 u HaiiguTte ec HaNMeHb-

mIee ¥ HauOoJblIee 3HaYeHHs Ha oTpe3ke 2; 10 .

BAPUAHT 7
1. Hatimute HOJI (3654;754)
2. Haiinure HOK (252;924)
20ma — 2ac + 25m? —5mc + 4a”
2ac —4a® —5mc + 25m?

4. IlpeacTaBbTe MHOTOUICH (5y3 - 2)2 - 3y2 (y* =7y) B cranmaprHOM BHIE.
3a+2b a-7b b
2a—3b 3b-2a 2a-3b

2p-3 16p 2p+3

2 7 of 2

2p°+3p 4p -9 3p-2p

3. Cokpature 1podb

5. YnpocTure Belpa)keHUE

6. YrpocTute BeIpakeHUE

11



b* -1 b’ -2b+1 2b-2

b®+1 b?>-b+1 b
x—3_2x—7_5—4x

7. YopocTurte BeIpakeHUE

8. Pemnte ypaBHEeHHE

4 8
Xx-1 x+2
9. Pemmmre ypaBHEeHHE + =
3X+6 2x-6

10. Mocrpoiite rpaduk pyrkuun y = —0,4x? +2X+3.

Y

11. 3apafite dopmynoit GyHKIHIO, Tpapux
os T, KOTOpOW m300pakeH Ha pucyHke. OTBer

3aIUIIUTE B BUAE Y = ax® +bx+c.

-4,5

12. Tloctpoiite rpaduk GyHKINH Y = .
Xx+15

X+5 npu X < =3,
13. Tloctpoiite rpaduk pyHkmu Yy = 9 (X +1)% -2 npu 3<X<I,
-X+3 mpu X >1.

14. Tloctpotite rpaduk GyHKIHH Y =+/X—2 +3 U HalauTe €€ HaUMEHb-
nree ¥ HauOoJbIliee 3HaYCHUs Ha OoTpe3ke 2;14 .

BAPUAHT 8
1. Haiimure HOJI (576; 440).
2. Haitnure HOK (2058; 392).
3mc +9m? + 4nc + 24mn +16n°

3. Cokpatute 1pooOb
9m? — 4nc —16n2 +3mc

12



10.

11.

12.

13.

14.

. YIIpoCTUTE BBIpAXKEHUE

. Pemure ypaBHeHue

. Ipexcrasere MHOrowien —3a°(2a’ —4a?) + (3a* —5a%)? B crammapr-

HOM BHJEC.

8m? +3m—2 5m—7 4m-9

. YIIPOCTUTE BBIPAXKEHUE 3 +— - 5 -
4m“ +4m+1 4m°+4m+1 (2m+1)

1 1

. YIIpOCTUTE BBIpAKEHHE 53 +— .
4m° —n n“+2mn n°-2mn
4am®  12m? 6m?

m-n 4m2—n? 6m2+3mn
4X—11_5—3X B 2X+11

3 6 12
x-=1 Xx+3
. Pemnre ypaBHenue + =
X+3 3x-3

IToctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = 3x% +3x—4.

3anaiite Qopmynoi PyHkumo0, Tpaduk

KOTOpOoH m300paxeH Ha pucyHke. OTBeT — ‘ —x
X
3aMHIIUTE B BUIE Y = ax? +bx+c. / \

[octpoiite rpaduk pyHkuum y = 1 +15.
X

2X+2 mpu X< -1,
Mocrpoiite rpaduk pyrkmmu y =4 (1—X)(L+x) mpu —-1<x<2,
-3 pu X> 2.
IToctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = —/X+4 -2 u naiigure ee Haubob-

mec 1 HAMMCHBIIICEC 3HAYCHUS Ha OTPC3KE 0, 5.

13



=

BAPHUAHT 9

Hatigure HOJI (2100; 1925).
Haiiqure HOK (924; 891).

25a% —3bx —9b® —5ax
3bx +9b® —5ax +25a” —~30ab
IpencraBbre Muorowren (2a® —3a*)? —2a’(4a—14a°) B crammapr-

Cokparure apooh

HOM BHJIE.
2+7X X—4 14
YIpOoCTUTE BBIpaKECHUE + - .
B-x)(2-x) (x-3)(x-2) (x-3)(x-2)
1 p+1

YpocTure BeIpa)KEHHE + -
4p-8 3p+6 p?-4
(n-1)% 1-n? ><n3+1
4+4n° (2n+2)? 2
2x-1 x-3 3x+5
2 8

3 2 1
Pemnre ypaBHEHHE —— — —— =—.
x-1 x-2 X

YnpocTure BeIpa)keHHE

Pemnre ypaBHeHue

. Tloctpotite rpaduk QyHKIMH Y = —2x2 +12x—13.

Y

g f
11. 3apaiite hopmynoit pyHKIMIO, TpaduK KOTO-
poii u300paxkeH Ha pucyHke. OTBET 3alUIINTE

B BHC Y =ax> +bx+c.

/9

. Iloctpotite rpaduk QyHKIMU Y = Xx+15 .
X

14



13.

14.

10.

-X—4 mpu  X<-2,

IToctpoiite rpaduk GhyHKIMH Y = —x2+2 mpu —2 <X <0,
2 aupu x>0.
[MocTpoiite rpaduk GpyHkuuu Y =+/X+2+1 u Haiigute ee HaMOOIL-

mec 1 HAMMCHBIICEC 3HAYCHUS Ha OTPE3KE —1, 7.

BAPHUAHT 10

Haiigure HOJI (23667; 882).
Hatinure HOK (1104; 506).

a® — 2bc +b? +2ac - 2ab
2ac+a?+2bc—b%?

Ipencrasbre Muorowren —11x° (x5 —2x) — (3x* —4x%)? B crammapt-

CoxpaTuTh ApoObH

HOM BHJIE.
a’+b? 3ab?-b?  3ab?+b?
+ + .

(a-b)? (b—a)> 2ab-—b?-a2
x+1 x*+3 2x-3
2Xx—2 2x2_2 x+1
U+4f X2 -9 3(x+4)
3x-9 3x+12 x2+8x+16
Xx+1 2x-5 3-X

2 4
3 4

X

YrpocTure BeIpa)KEHHE

Ynpoctute BeIpakeHHe

prOCTI/ITe BBIPA’KCHHUC

Pemnre ypaBHeHME

+—=—.

Pemnre ypaBHeHMe
X+3 x+1

Hocrpoiite rpaduk bynknmu y =-0 2x2 —2x-0,5

15



11. 3apmaiite dopmynoit  dyHKIHIO,
rpaguKk KOTOpoM wm300pakeH Ha

X PHUCYHKE. OTBET 3alUIINTES B BHJIC

y=ax? +bx+c.

12. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = x+15 .
—X

—X—=5mpu X<-2,

13. Iloctpotite rpaduk QyHKIUN Y = X% +1 mpu —2<X<2,.
g +4 mpu X=2.

14. Tloctpoiite rpaduk GyHkmuu Y =+X—3—1 u Haiigure ee HaAHOOIb-

nree ¥ HauMeHbIllee 3HaYeHus1 Ha oTpe3ke 4;12 .

BAPHUAHT 11

Haiigure HOJI (1092; 462).
Haiinure HOK (306; 170).

3by -6y —-5b+10
(14y — 7by)(9y® — 25)
3b2

A -

3. Cokpature 1po0b

4. IlpencraBbTe MHOTOWIeH 15a°bh” — (3a2b +a)(5ab—2) B cranmapTHOM

BUJIE.
+2 3-2a 2
——+ + 5

ac-9 (@-3)(a+3) 9-a

ba+6 1 2+a

+ — )
4-3° a+2 2-a

5. Ympoctute BeIpaxkeHHne

6. Ynpocture BeIpakeHHE

16



10.

11.

12.

13.

14.

y’-25 y+5 y
y2-3y 9-y? 5-y’
2x—-3 7x-13 5-2x

+ + =
6 2

Pemute ypaBHEeHME 4 5 + 1 =0.

X-5 X+2 X

YrpocTute BhIpaxxeHue

Pemmre ypaBHeHue x-1.

[octpotite rpaduk QyHKIHN Y = %xz +2x-2

3anaiite Qopmynoi (yHKUIWIO, Tpa-
¢uK KOTOpO#l W300pakeH Ha PHUCYH-
ke. OTBeT 3amMIINTE B  BHIE

y=ax2+bx+c.

[octpotite rpaduk PyHKINUN Y = 1 +2.
X

-3 mpu X <0,

IMoctpoiite rpaduk GpyHkmun y =4 (X — 2)2 +1lnpu 0<x<2,.
—g +2 mpm  X>2.

IMoctpoiite rpapuk (ynkuuu Y =+/X+5—2. Bpuucnure opamHary
TOW ero TOYKH, adcuucca KOTOpoW paBHa —4, OTMEThTE ATy TOYKY Ha
rpaduke QyHKITHN.

17



BAPUAHT 12

=

Hatigure HOJI (1725; 1242).
2. Haiigure HOK (3220; 1748).
8y —12+2xy —3x
(3xy +12x)(9 —4y?)
4. TlpencraBpre MHOTOWIEH —(4Xy+ X)(2xy2 —3xy) +11X2y3 B CTaH-
JapTHOM BHJIC.

3. Coxkpature 1poob

25m*  lom 1
25m? -1 (Gm-1)(5Gm+1) 1-25m? "
21-5m 1 3-m

+ — .
9-m?2 m-3 3+m

5. YmpocTute BhIpaKeHUE

6. YmpocTute BhIpaKeHHUE

a3—8‘ a+3  a-3

a2-9 a’+2a+4 2
X—2 2Xx-5 4x-1

+ + =4-X.

4 20

x+1 ~x-2 7

- =—.
3Xx-6 4x+4 12

10. Tloctpoiite rpaduk pynkuuu y = -0, 5x2 —4x-5.

7. YmpocTute BbIpaKEHHUE

8. Pemute ypaBHeHue

9. Pemute ypaBHEeHUE

YA

4
11. 3apaiite popmynoli pyHKUMIO, rpaduk
KOTOpOil m300pakeH Ha pucyHke. Ot-

BCT 3allMIIUTE B BUIC Y = aXZ +bx+c.

1
12. Tloctpoiite rpadguk QyHKIMN Y = <12’
X+

18



5x-17 mpm X< -3,
13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMN Y = x2 -7 mpu —-3<X<2,

X
——4 1pu X>2.
5 p

14. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = —X —2 + 3. Beiuuciaure opauHary
TOM ero TOYKH, alcCIiicca KOTOPOHW paBHA 6, OTMEThTE ATy TOUYKY Ha
rpaduke QyHKITHH.

BAPUAHT 13

=

Haiimure HOJI (5775; 1800).
2. Haiigure HOK (300; 1125).

6b —9a - 2b* + 3ab
(9a’ — 4b%)(15a - 5ab) -
4. Tlpencrassre Muorownen 15x°y? — (5xy —2)(3x°y +X) B CTaHAapTHOM
BUJIE.

3. Coxkpature 1podb

S > S
X2 -4 (3x-2)(3x+2) 9x?-4
3x—-2 1 X

- + :
X2 -4 2-X X+2
125a° +80° 25a° —10ab+4b> 1
(5a+2b)>  4p?-25a®>  2b-5a
5x—4 3x-2 2x-1

8. Pemute ypaBHeHUE + + =3x-2.
3 6 2

X+3  x=5 1
3x-15 2x+6 6

5. YmpocTure BBIpaKeHHUE

6. YmpocTture BbIpaKeHUE

7. YmupocTuTte BeIpakKeHNE

9. Pemute ypaBHEeHUE

1
10. TITocrtpotite rpaduk QyHKIMN Y = 2 X2 —3X+6.

19



11. 3apaiite dopmynoit ¢yHKIMIO, Tpa-
(UK KOTOpOH M300pakeH Ha PUCYHKE.
OTtBet 3aIAIINTe B BHJE

y =ax? +bx+c.
1 5/ X

12. Tlocrpotite rpaduk QyHKINU Y = 1 +2.
X

-2 npu X< —4,
13. Tloctpoiite rpaduk pynkuuu y = | —(X+ 2)2 +2 mpu —4<x<-],
1 5
——X+—  mpu X>—1.
6 6

14. Tloctpoiire rpaduk (yHkmmu Y = —/X—1+ 3. Beraucaurs abenuccy

TOHW €ro TOYKH, OPIMHATa KOTOPOW paBHA 1, OTMETHTE Ty TOUKY Ha rpadu-
Ke (QYHKITUH.

BAPUAHT 14

Haiigure HOJI (756; 3822).
Haiigure HOK (420; 616).
(x* ~4y®)(3xy ~6y)
2x—4y — x> +2xy
5b3

el

3. Cokparture 1poob

4. Tlpexncrasbre MHorowien 6a’h® —(2ab—a)(3a*h? +ab?) B cranmapr-

HOM BHJIE.
a’ 25-2a 50-12a
2 2T 2
(a-5° (5-a) (a-5)
3 X% +9
T2 + 2"
3X—9 x“+3x 27-3x

5. Ympoctute BelpaxxeHHe

6. Ynpocture BeIpakeHUE
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10.

11.

12.

13.

14.

a’-8b® 4pb®-a* 2
2a+4b (2b-a)® a’+2ab+4b?’
2X-5 2+x 1-4x
+ + =
15 5 3
Xx+2 x-4 2
3x-12 5x+10 15°
[Moctpoiite rpaduk GpyHKIUN Y = —3x% +9x-3.

YHpOCTI/ITG BBIPA’)KCHHUC

+1.

Pemnrte ypaBHeHHE

Pemute ypaBHeHue

--la

3anaiite dopmynoit pyHKIHIO, TpapUK KOTO-
poii n300pakeH Ha pucyHKe. OTBET 3amuIInTe

B BHAE Y =ax> +bx+cC.

2
[octpotite rpaduk GyHKIHA Y = X2 .
X
—2X—-6 npu  X<0,

Toctpoiite rpadux Gpyrxmn Y = | —(x—3)> +3 mpn 0< X <3,
1

—§X+7— npu X =>3.
2 2

Ioctpoiite rpaduk pyrkmun Y = —/X —3 +1. Beuucoure abemmecy

TOW €ro TOYKH, OpJMHATa KOTOPOH paBHa 1, OTMEThTE 3Ty TOUKY Ha
rpa¢uke GpyHKIHN.
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BAPHUAHT 15

Hatingure HOJI (1386; 1260).
Haiigure HOK (10290; 1960).

(7ab — 21b)(4a? — 25b?)
6ab —15b% — 2a® +5ab
VYnpocrute BeipakeHune —(4ab — 3)(2ab3 + 5a2b4) +20a
n’ 2n-30 6-10n
2 2 2"
(n-6)° (6-n)" (n-6)

Cokpatute 1poob

3p°.

YpocTure BeIpa)KEHHE

m-8 m-3 m+3°

m>-9 m2+2m+4 m—2

(m-5)? 2(m-5 3m-15

3M+18 m2_36 m2—10m+25
2-3x 1+2x Xx+7

Pemmure ypaBHeHHe + + =1-x.
32 16 4

YpocTure BeIpa)KEHHE

YnpocTure BoIpakeHHE

X—X:L

Pemure ypaBHeHuE

Ioctpoiite rpaduk GyHKINH Y = 0,3x*> —1,2x—0,8.

..... 11. 3apaiite popmynoit GyHKIHUIO, TpadUK KOTO-
poit m300pakeH Ha pucyHke. OTBET 3aIUIITH-

X Te B BHAC Y = ax® +bx+cC.

12.

! >
o ‘i
X+2

IToctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = —— .
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(x+2)2-3  mpn x<0,
13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMU Y =< — % X+1 mpu 0 <X<3,

—2(X—4)2 +1 mpum X>3.

14. Tloctpoiite rpapuk GyHKIHH Y =X+ 4 —3 U BBIUKCIATE OPAMHATY
TOH TOoUkH, abcumcca KOTopoi paBHa 12. OTMeThTE TOUKY Ha rpaduke
(GyHKITHH.

BAPHUAHT 16

1. Haitmure HOJI (504; 644).
2. Haiizure HOK (630; 3675).

(a® —9b?)(3a —12ab)
8ab +6b—2a—24b
4. YmpocTuTe BEIpaXeHHe 10x° y3 - (2xy2 +X)(5xy —3).
y Yo7, y-2
2 2 '
y -9 9-y° (GB-Y)EB+Y)
m m-3 2
2 ey '
m°-2m+1 m°-1 m+l
3m?-3n? m+p -4m
m?+mp 6n—6m m+n’
3x+1 5x+2 2-X
+ + .
18 6 3
2(x% +5X+6)
X+2

3. Coxkpature 1poob

5. YmpocTure BbIpaKeHHUE

6. YmpocTute BhIpaKeHHUE

7. YmupocTHuTte BeIpaKeHNE

8. Pemmute ypaBHeHue 2X —3 =
-3x=4.

9. Pemute ypaBHEHUE

10. IToctpoiite rpaduk QyHKIHH Y = —% X2 —2x-2.
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11. 3apmaiite Qopmynoit ¢yHKIHIO, Tpadux
KOTOpOi m300pakeH Ha pucyHke. OTBer

% 3aMHIITUTE B BUIE Y = ax® +bx+c.
¥ P T

12. Tloctpoiite rpadguk QyHKIMK Y = il +2.
X —

(x+3)2-3  mpux<-2,

13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMN Y = g—l mpu —2<x<2,

—2(X—3)2 +2 mpux=>2.

14. Tloctpoiite rpaguk QyHKIUH Y =X+ 2 —2 W BBIUKCIUTE abCIUCCY
TOW TOYKH, OpJMHATa KOTOPOH paBHa 1, OTMETbTE TOUYKY Ha Tpaduke
(GyHKITIH.

BAPHUAHT 17

Lo

Haiigure HOJI (1386; 1155).
2. Haitnure HOK (3654; 754).

(9%% — y?)(6x — 2xy)
3xy+3y—y2 —0x

3. Cokpature 1po0b
4. Vupocrute Boipaxenne —(3ab + a)(5ab? —4ab) +10a’b°.
3a+5 2a+7 a
2 4 2 T
a—-4 4-a° (a-2)(a+2)
x2—16x+12+ 3+2 3
x3+8 X2 _2x+4 Xx+2°

5. Ympocture BblpaxeHne

6. Ynpocture BeIpakeHHE
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X°+6x+9 . 3x+9  3x°

X427 x?2-3x+9 2

8x-1 11x+3 4-3x
+ +

7. YmpocTute BEIpaKeHHUE

8. Pemmre ypaBHeHHE 24 =2-X.
2
9. Pemmre ypaBHEHHE 2X — fo;ls =3
X —

10. IocTpoiite rpaduk QyHKINH Y = —% X2 +4x—1.

11. 3apaiire popmynoit ¢pyHKIHIO, Tpa-
(UK KOTOpOI M300paKeH Ha PUCYH-
ke. OTBer 3amumUTe B BHAC X
y=ax® +bx+c. B 0 3

12. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHU Y = LZ -1.
X —

-2 mpu  x<-1

2

13. Tloctpotite rpaduk QyHKINN Y = g -15 mpm —-1<x<3,

(x—=4)?+1 mpn x>3.

14. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = —/X+5 —1 U BBIUUCIUTE OPIUHATY
TOM TOUYKH, abcmucca KOTopoit paBHa —1. OTMEThTE TOUKY Ha rpaduke
byHKIUH.

BAPUAHT 18

1. Haitmure HO/J (1540; 5005).
2. Haitnure HOK (576; 440).

4ab-8a 25a’—b?
10a—2b —5ab + b?

3. CokpatuTte ApoOb
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4. VYmupocrure BbelpakeHue — 5a + 3ab 2a’b—6ab —18a%b?.

c2-3c 1lc 6c
+ + :
c?-64 64-c?> c-8 c+8
2b2+7b+9+ 4b+3 5
b-1 b>+b+1 b-1
4-9x* | 2-3x 1
9x2 —12x+16 27x°+64 3x+4
11-3x 5x+2 8x-4
+ + =4-2x.
12 3
2 —
9. Pemute ypaBHEeHUE 1xTrx-2 -1=2x.
3x-1
10. TTocrpoiite rpaduk pynkuuu Yy =0, 4x% —4x+7 .

5. Ympoctute BeIpakeHHE

6. YnpocTute BeIpakeHHE

7. YmpocTuTte BeIpaKEHHE

8. Pemmre ypaBHeHHE

Y/\

11. 3apatite popmynoii ¢yHKIMIO, rpaduK KO-
TOpoil m300paxkeH Ha pucyHke. OTBeT 3a-

X MUIIATE B BUJIE Y = ax® +bx+c.

=2

12. Tloctpotite rpaduk QyHKIMN Y = % +1.
X —

—% x+12 mpu x < -1,
13. TIloctpoiite rpadguk QyHKINN Y = 0 mpu —1<x<2,
2 x-32-2 mpu x > 2.

14. Tloctpoiite rpaduk GyHKMU Y =+/X—2+1 u BeumcIuTe abeuuccy
TOH TOYKH, OpJIMHATa KOTOpoW paBHa 3. OTMEThTE TOUKY Ha Tpaduke
byHKIUH.
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=

10.

11.

12.

BAPHUAHT 19
Hatigure HOJI (2100; 1125).
Haitnure HOK (2100; 1925).
—3y——20x2—+15xy4—4x
16x2——9y2 10xy — 2y '

Cokpatute 1pooOb

YnpocTuTe BhIpaxKeHHe —20x3y® — 2x—4x%y? 3y+5xy .

Yrpocture BeIpaxkeHHE a-1 — -1 + 2
P P a2-p? p?-a® a-b a+b
3 12

YrpocTure BoIpa)keHHE - + 5
2Xx—4 2+X 4-x

x> —6x+9 27+8x% 2

4x%2 —6x+9 6-2X 3+2x

2Xx-13 4-3x 6x+2
+ +

YpocTure BeIpa)KEHHE

Pemnte ypaBHeHue =3-X.
28 14 7
3x% +11x +14
Pemmre ypaBHeHHE ——————— = X+ 3.
2X+5

1 2 11
[octpotite rpaduk GyHKIHA Y = ~3 X2 — 3 X+ 3

3anaiite Gopmynoi dyHknuio, rpaduk
KOTOpO# n300paxkeH Ha pucyHke. OTBeT

3aITUIINTE B BUE Y = ax® +bx+c.

1
Ioctpotite rpaduk GyHKIUN Y = 2 3.
X

27




2 mpu  x < -2,
13. Tloctpotite rpaduk QyHKIMU Y = ) mpu —2<x<?2,
— x+37%+3 npu x> 2.

14. Tlocrpotite rpaduk pyHKIuU Y = —/X —4 —2 u BBIMUCIUTE a0CIUCCY
TOM TOYKH, OpAMHATA KOTOPOil paBHa —4. OTMEThTE TOUKY Ha Tpaduke
(GyHKITHH.

BAPUAHT 20

=

Haitaure HOJT (1092; 378).
2. Haitzure HOK (23667; 882).

5a% +86 —10a —4b
16b% —25a2 3ab-6b

3. Coxkpature 1poob

4. VYmupocTtHurte BBIpaXKeHHE 4X2y2 - 4xy2 +3 2x-5y .

5x+9  4x+8 —x?

-1 x°-1 1-x¢

1 2n-9

- - :

2n-3 2n+3 9-4n?
n>-16 n+4 2n®+8n+32
8n2  4n n*-64
7+9x 2-3x 1+5xX
+ - .

36 12 6
3+8x—2x2_
3x+1
10. Tlocrpoiite rpaduk ynkimm y = —0, 5x% +2X+3.

5. YmpocTure BbIpaKeHHUE

6. YmpocTture BbIpaKeHHUE

7. YmupocTuTte BeIpakKeHNE

8. Pemute ypaBHeHue 2X —3 =

9. Pemute ypaBHEeHUE 3-X.
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2|--
11. 3apaiite dopmynoit (yHKUMIO, TpadUK KOTO-
poii m300paxkeH Ha pucyHKe. OTBET 3aIHUIINTE B / X
BHge Y =ax’ +bx+cC. / 0 i

12. Tloctpotite rpaduk GyHKINHU Y = x+l 2.
X

-X=5 mpm x<-2,
13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMN Y = —x%+1 mpu —2<x<1,
x-3%2-4 mpu  x>1.

14. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y =+/X—3 +2 U BBIYUCIUTE OPAUHATY
TO¥ TOUKH, abcurcca KoTopoit paBHa 12. OTMeThTe TOUKY Ha rpaduke.

BAPHUAHT 21

=

Haiimure HOJT (1050; 2205).
2. Haitnure HOK (1092; 462).

x% — 25y
X3 — 25xy2 + 5x2y —125y3 '

3. Cokparure 1po0b

4. Ynupocrtute BhIpaKCHHE — 7a°h -2 3ab®+4a’b +21ab’.

b? 12b + 26 2b-1
2 + 2 + 2 '
b+5 5+b b° +10b+ 25

5. Ympocture BblpaxeHne

4x—3_4+5x+10x2—3—x
3-2x 3+2x 4x2 -9
a’h  15b+6  a
250% -4 3ab? 5h-2

6. YmpocTure BhIpaKEHHUE

7. YmpocTurte BEIpaKCHHE
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3—2x_16+3x_ 2X+7

24 4
5x+1 6

1-x  x-1
10. Tloctpotite rpaduk QyHKIMN Y = —2x% - 2x + 3.
4

8. Pemute ypaBHeHUe

9. Pemute ypaBHeHUE 2 —

11. 3apmatite dopmymnorr QyHKIHIO, TpadhuK KOTOPOI
n300pakeH Ha pucyHke. OTBET 3alUIIUTE B BHIC

y=ax? +bx+c.

12. Tlocrpoiite rpaduk QyHKINU Y = il +2.
X

-3 npu  x < -3,

13. TIlocrtpoiite rpaduk pynkmmu y = | — X+1 241 mpu —3<X<-1,

%X—lz—l mpu X > —1.

14. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHH Y = — X — 2 +1 ¥ BRIYUCINTE OPIAUHATY
TO# TOUKH, abcicca KoTopoii paBHa 6. OTMEThTE TOUKY Ha rpaduke
byHKIIUH.

BAPUAHT 22
1. Hai#imure HOJI (870; 754).
2. Haiigure HOK (1725; 1242).
9m?b + 27m°® —3mb? —b?
9m? —b? '
4. YnpocTtute BeIpaKeHHE 6a%h* — 2ab® -3 3a’b+4b

3. Cokpature 1po0b
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10.

11.

12.

13.

14.

G 2X + 6 16X +55
2 272 '
X+7 7+X X°+14x+49

43> -3a+5 1-2a 6
3 - + .
a° -1 a+a+1 l-a
m3—8- m-3 m+3°

m2-9 m2+2m+4 m-2
2x-1 15-3x _ x+1
12 3 18

X
Pemmre ypaBHeHne 1 ———=——.
X—3 3-X

Yapocrturte BhIpaKeHHe

YHpOCTI/ITG BBIPa’)XCHHUC

YHpOCTI/ITG BBIPA)XCHHUC

Pemure ypaBHeHue

[octpotite rpaduk GyHKIHA Y = —% x? —4x-10.

Y,

3anaiite ¢dopmynoit QyHKIMIO, TpaduK \
KOTOpO# M300pakeH Ha pucyHke. OTBer

-1
3allMIIUTE B BUIC y = aX2 + bX +C.

2
[Moctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = X2 -1.
X —

— x+1%+2 mpu  x < -1,

ocrpoiite rpaduk pynkmmu y =9 X+1 2.2 npu —1<x<1,
X-3 mpu x>1.
IMoctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = —/ X+ 3 + 2 ¥ BBIYUCIHTE aOCLUCCY

TOM TOYKH, OpAnHaTa KoTopoi paBHa 0. OTMeThTE TOUKY Ha Tpaduke
byHKIUH.
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o

10.

BAPUAHT 23

Haitre HOJT (792;1540).
Haitre HOK (5775;1800).

vy —4xy? +64x3 —16x°y

Coxkparure apo0b
y2 —16x?

YIpocTuTe BblpaxeHue 10x* y3 — 5xy—-4 - 2x3y2 +2y .

X2 13x—4 x>-7x-4
+ + :
X(x-10) x(x-10)  x?-10x
2b-1 2b 1
+ - :
2b  1-2b 2p-—4p2
64m° —27n° on% —16m? 1
(4m-3n)?>  16m? +12mn+3n®> 4m-+3n’
8X—1_5—2X_33X+19
9 45
1 1 4
X—2 X+2 x2-4

YpocTure BeIpa)KEHHE

YpocTure BeIpaKeHUE:

YrpocTure BoIpa)keHHE

Pemnre ypaBHeHuE

Pemnre ypaBHeHue

1
[Moctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = 3 X2 —2X+4.

Y

12.

11. 3apaiite dopmyrnolt QyHKIMIO, Tpaduk
KOTOpoi m300pakeH Ha pucyHke. OTBer

3allMIIMATEC B BUAC Y = aX2 +bx+c.

2
IToctpoiite rpaduk GyHKIMUA Y = X3 +1.
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13.

14.

=

10.

-2,5 X< -1,
[Moctpoiite rpaduk pyHkmun y =<— X—1 2 +15 -1l<x<2,
x-15 X>2.

IMoctpoiite rpaduk GyHkmun y =+X+1+2 u BeluKciuTe abcruccy

TOW TOYKH, OpAMHATa KOTOpoi paBHa 4.0OTMETHTE TOUKY Ha TpaduKe

(GyHKITHH.

BAPUAHT 24

Haiimure HOJI (306; 1870).
Haitzure HOK (756; 3822).

4x2 - y2
y3 - 2xy2 —4x2y+8x3 '

Coxkparure 1podb

Ynpoctute BeipaxkeHue —12Xy — 2X2y2 +4x 4x-3y .

2a®  1l+a 17a+11
a(a+8) a(B+a) 8a+a’
1 3X
- + :
6x+4y 6x-4y 4y? —9x?

YrpocTure BeIpa)KEHHE

Ynpoctute BeIpakeHHe

5-a 7a° | a
a a’-25 a’+10a+25
10-3x 3-2x 7-8X

T 14 28

+ ! = 6 .
2x-5 2x+1 (2x-5)(2x+1)

[ocrpoiite rpaduk hyHKIMN Y = —3x% —24x—43.

Yrpocture BeIpa)KEHHE

Pemute ypaBHeHnE

Pemute ypaBHeHue
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11. 3apaiite hopmymnoit ¢pyHKIHIO, TpadhUK KO-
TOpO¥ m300paxeH Ha pucyHke. OTBeT 3amm-

muTe B BUge Y =ax’ +bx+c

1

12. Tlocrpotite rpaduk QyHKINU Y = -1
3(x-1)
0,5 mpu X<lI,
13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMU Y =9 — X—2 2 +15 mpm 1<x<4,

X—-17,5 mpu X > 4.

14. Tloctpoiite rpaduk pyHkmmu Y = /X —5 —1 u BeruncanTe abeuccy
TOW TOYKH, OpAMHATa KOTOpOoH paBHa 1. OTMeThTe TOUKY Ha rpaduke
(GyHKITIH.

BAPUAHT 25
Haiigure HOJI (1288; 828).
Haiigure HOK (1386; 1260).
b? - 4a?
8a® +4a’b—b° - 2ab?
4. YnpocTtute BhIpaKEHHE 15a%b? — 3ab? —2ab 5a+4a’h .

el

3. Cokparture 1poob

X2 B 12y2 B 4y2
Ay+x  Xx+4y 4y+x’

3X+2 6 3x-2
6. YmpocTure BhIpaKEHHUE + -

X2 —2x+1 1-x° x2+2x+1
7-2m 4m?-49 4m+14

22a’h?  11ab® -b

5. Ympoctute BelpaxxeHHe

7. YrpocTHuTe BBIpaKEHHUE
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4x—1_11x—3_2—3x
-5 3
1 6

2x—3 2x+3 4x% -9’
10. Tlocrpotite rpaduk pynkmmu Yy = 0, 3x% +6X+22.

8. Pemute ypaBHeHUe

9. PemuTte ypaBHEeHUE

Y

11. 3anatite popmynoit GhyHKIWIO, rpaguK KOTO-
poii n300pakeH Ha pucyHke. OTBET 3alUIINTe

B BUJIE y:aX2+bX+C.

+3.

12. Tlocrpotite rpaduk PyHKINU Y = %2
X —

Xx+0,5 mpum x<0,

13. Tloctpoiite rpaduk pynkmmu y=|— x—1 2 +15 npm 0<x<3,
X
——-1 1opm x=>3.
5 P

14. Tloctpoiite rpaduk Gynkuuu Y = «/X+5 +1 u Berancaure opauHary
TOM TOuKH, abcircca koTopoi paBHa 11. OTMeThTe TOUKY Ha Tpaduke
GyHKIUH.

BAPUAHT 26

1. Haitaure HOJI (3300; 975).

2. Haiinure HOK (504; 644).

125¢% —5cx? — 25¢%% + X°
25¢% — x2 '

3. CokpatuTte ApoOb
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4. VYmupocrure BblpaxkeHue — 7ab — 42 3a+8 —32a’b.
b> 100 44

5. VmpocTute BhIpaXKeHHE - - .

b+12 12+b b+12

1 1 1

6. YnpocTute BeIpakeHHE 5~ 5+ 5 -

2+4m+2m° 1-m° 2-4m+2m

1-16x*  4x-1 1

7. YmpocTure BbIpaKEHHUE > i—3 . .
4x° +10x+25 8x°—125 5-2X
4dx+2 3-7x 1-2x
- + =1-3x.
18
2 9
x-3 2x+3 (x-3)(2x+3)

10. TITocrpoiite rpaduk pynkmuu y =0, 2x% +2x-3.

©

Pemnrte ypaBHeHHE

9. Pemute ypaBHEeHUE

11. 3apmaiite popmynoi QyHKIHIO, TPAPUK KOTOPOU
n3zo0paxkeH Ha pucyHke. OTBET 3alMIINTE B BUJIC

y=ax? +bx+c.

12. Tloctpotite rpaduk QyHKIMN Y = _il +2.
X —

-4 pu X < 0,5,
13. Tlocrpotiite rpaduk pynkmmu y =9— X—-1,5 2 mpu —0,5 <X < 2,5,
-X+15 nmpux=25.
14. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUKH Y = —/X + 4 — 2 U BBIYHCIUTE OPAUHATY

TOM TOYKH, abcIucca KOTOpoi paBHa 5. OTMETBTE TOUYKY Ha Tpaduke
byHKIUH.
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=

10.

11.

12.

BAPUAHT 27

Haiigure HOJI (252; 924).
Haitnure HOK (1386; 1155).

x2 —9y2

Coxkparure apo0b .
3x%y + x2 —9xy? —27y°
Yrpocture BeIpakeHHE 3xy—4X2y4 2X2y—3 —6x3y2.
a’ 8+a a-1
a-3 3-a a-3
m  m’+n?

YnpocTure BoIpakeHHE

YnpocTure BeIpakeHHE

m?>—mn mn+n® md-mn®

x° +8 4Ax+9 _x2—4
12x2 +27x X2 —2x+4 3x
21—x+3x—1_24—x
5 15

Pemmre ypaBHeHHE 2 1 =0

=
5x-1 2-Xx

YnpocTure BoIpaKeHHE

Pemmre ypaBHeHnE =2-X.

Ioctpotite rpaduk PyHKINUN Y = —% X2 + X —% .

3anaiite Qopmynoi ¢dyHKIH0O, Tpaduk
KOTOpO#l m300pakeH Ha pucyHke. OTBeT

3aIHIINATE B BHIC Y = ax® +bx+c.

[ocrpoiite rpaduk GyHKIMU Y = _LZ -1.
X —
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13.

14.

=

10.

x-1,5 mpu X <1,

[Mocrpoiite rpaduk GpyHKIMU Y =1—-2 X—2 2 +1,5 mpu 1< X <3,
-0,5 mpu X > 3.

IMoctpoiite rpaduk GYHKIHH Y =—X —3 + 2 U BBIYUCIUTE OPHUHATY

TOW TOYKH, abcipicca KOTopoil paBHa 7. OTMEThTE TOUKY Ha rpaduke

byHKIUH.

BAPUAHT 28

Haiimure HOJT (2058;392).
Hatinure HOK (1540;5005).

—4mn? +64m® +16mn —n®
16m? —n? '
YIpocTuTe BhIpaxeHne 30X3y - 3xy -5 2X2y4 - 6X3y .

Cokpatute 1pooOb

y2—7 49%x%+y  T+y
IX—y  Tx-y y-7x
YIpOCTUTH BBIpaXKECHUE a__ ab” —4a’h + b*
a-b  p*-a® a’+ab+b?
3a—-6b 2a+14 a’+4ab+4b?

YrpocTure BeIpa)KEHHE

prOCTI/ITe BBIPA’)KCHHUC

a+7 a’—_4p? 6
1-5x 3-2x 4x+9
Pemmnte ypaBHeHne X —1= - + .
16 32
3
Pemnre ypaBHeHMe - =
2x+1 2x-1

1
[ocrpoiite rpaduk hyHKIUN Y = 3 x2 —2x—1.
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11. 3apafite popmynoit ¢pyHkIHO, TpaduK KO-
TOpOoil M300pakeH Ha pucyHKe. OTBET 3amu-

caTb B BUJIE y=aX2+bX+C.

1
12. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMN Y = “X_3 +1.
X —
-3x—-6 npu X <0,
13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMK Y =9—-2 X—2 242 mpu 0<X<3,

0 mpu X =3.

14. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y =~/X+2 —4 W BeIYHMCIUTE AOCIHCCY
TOW TOYKH, OpIMHATa KOTOPOH paBHa —1. OTMeThTe TOUKY Ha Tpaduke
GyHKIMH

BAPUAHT 29

Haiigure HOJI (924;891).
Haitnure HOK (2100;1125).

12a’b +8a° —18ab? — 27k°

N

3. Cokparure 1pooOb

4a” —9b?
4. YnupocTtute BeIpaKeHHE 6a°h® — 2ab® -4 3a*h-5a .
a+3 2a—-4 -5

5. Ympoctute BeIpakeHHE - +— .
a(@a-2) a(2-a) a“-2a
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2%° +7x+3  1-2x 3
3 - 2t :
x° =1 1+X+x° 1-X
5-3p 24x’y 3p+5
12xy° 9p?-25 2
3—2x+10—3x_2—7x
24 4

6. YnpocTure BeIpakeHHE

7. YmpocTute BBIpaKECHHUE

8. Pemure ypaBHeHUE 2+ X =
__2 -0

4-3x 3-4x

10. Iloctpoiite rpadgux QyHKIMN Y = 2x% —2x—4,5.

9. Pemmure ypaBHEeHHE

./

vV

11. 3anatite popmynoit pyHkuHIO, TpadUK
-2 KOTOpO# m300paskeH Ha pucynke. OT-

BCT 3alIMIINTE B BUIC Y = ax2 +bx+c.

12. Tloctpoiite rpadguk QyHKIMN Y = —Lz -3.
X —

13. TIloctpoiite rpaduk GyHKIMN
-1 mpu X <-4,
y=<-2 x+32+1 mpu —4<X<-L5,
X—=2 mpu X =-L5.

14. Tloctpoiite rpadpuk GpyHkuuu Y =—/X+1+1 ¥ BHIUKCINTE OPAMHATY
TOM TOuKH, abciucca KoTopoil paBHa 8. OTMeThTE TOUKY Ha rpaduke
byHKIUH.
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BAPHAHT 30
1. Haiimure HOJI (1104;506).
2. Haiigure HOK (1092;378).
8y> +27x° —12xy? —18x%y

3. Cokpature 1po0b
9x2 —4y?

4. Y1pocTHuTe BhIpaKCHUE 20x2y3 - 2X+ 4y2 5x2y -3x .
a?-3 5Ga-1 a+6
2 2 2"
@a-2° (2-a)°“ (a-2)
P—q 2p pP+q

5. YmpocTure BIpaKeHUE

6. YpocTure BeIpakeHUE +

p’+2pg+q® p?-q* p®-2pg+q’
a’—6a+9 2a—6 2m*+2m+2

7. YrpocTute BhIpaKeHHE

1-m® miP-1  m+l
8. Pemmre ypaBHEeHUe x-8 + 2x+1_4-3x =1-2x
14 28
1 2

9. Pemnte ypaBHEHHE + = .
P x+1 x-1 x?-1

10. Iloctpoiite rpaduk pynkunn Yy = -0, 2x% +4x—14.

11. 3apaiire popmynoii pynkumio, rpaduk
KOTOpO#l n300paskeH Ha pucynke. OTBer

3alMIINTE B BUIAC Y = aXZ +bx+c.
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12. Tloctpoiite rpaduk GyHKITHN

y=——""--2.
X

13. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU

X

—-1 npu X<2,

5 p

y=9-2 x-3%+2 mpu 2 <X <4,

2 8

——X+—=  npu X=>4.

3 3

14. Tloctpotite rpadpuk GyHKIuH Y =+/X—1+3 u BeIUMCINTE abcumccy

TOW TOYKH, OpAMHATA KOTOPOW paBHA 5. OTMEThTE TOUKY Ha rpaduke
(GyHKITHH.
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